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リサイクル広場まちだ
移転のお知らせ4月1日4月1日

営業開始営業開始

長年ご利用いただいていました「リサイクル広場まちだ」は移転いたしました。引き続きご利用をお願いいたします。

移 転 先 町田市木曽東2－1－1境川クリーンセンター敷地内建物

営業開始日 2023年4月1日（土）

営 業 曜 日 月曜日から土曜日（祝日・年末年始を除く）

営 業 時 間 午前9時30分から午後3時30分

電 話 番 号 090-2492-7975

営業時間が変わります。
ご注意ください

QRコード

対象品目を町田市で対象品目を町田市で無料回収無料回収してして資源化資源化します。します。
将来の地球にやさしい広場です。将来の地球にやさしい広場です。

リサイクル広場とは

なお下小山田地域のリサイクル広場については次のとおり開催します。

開  催  日 毎月第3土曜日午前10時から午後3時（祝日を除く）

開 催 場 所 町田市バイオエネルギーセンター駐車場

主な回収品目

● 陶磁器、ガラス食器は割れていても可能。
● 紙容器は、リサイクルマークのあるもので、

中身をすすいだもの。
● 家庭金物は、40ℓのごみ袋に入るものまで。
● 廃食用油は、固まっていないもの。
● 使い捨てコンタクトレンズのケースは、

ふたを外したもの。

回収にあたって回収にあたって
ご協力くださいご協力ください

紙容器 廃食用油
洗剤の
計量スプーン

陶磁器 ガラス食器
ペットボト
ルのふた

パン袋の
留め具

家庭金物

　2023年4月1日から新た　2023年4月1日から新た
に使い捨てのコンタクトレに使い捨てのコンタクトレ
ンズケースの回収を開始しンズケースの回収を開始し
ます。ます。
　回収したケースは再資源　回収したケースは再資源
化され、様々なリサイクル化され、様々なリサイクル
品に生まれ変わります。品に生まれ変わります。

NEW

使い捨てコンタクト
レンズケース
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ECOまちだは、環境に配慮した紙やインクを使用しています。
87,500部作成し、1部あたりの単価は４円です（職員人件費を含みます）。

BOOK OFF町田中央通り店
　分別例のポップをごみ箱や休憩室等に貼り適正処理につなげて
いることや、廃材リサイクルの推進等に積極的に取り組んでいる
ところが評価されました。

ポップによるわかりやすい表示 各所分別表示 ペットボトル専用の分別ボックス

　粗大ごみとして出されたものを修理・再生し安価で販売
しています。
　修理して販売することで、ごみとして処理する量を減ら
すと同時にリユース促進につながります。

種類ごとの分別ボックス 整理されたごみの保管場所 学園内での空缶ベール化

学校法人　玉川学園
　学園全体での環境保全活動、ごみ分別の徹底、環境・ごみ教育
の必要性を伝える講座の開催等を積極的に取り組んでいるところ
が評価されました。

ごみナクナーレ
（町田市公式）

分別表示と誤分別対策 従業員に対する注意喚起 分別表示されている保管場所

ディノスロジスティックスセンター東京
　意図的にごみを捨てにくい環境を作る一方で、わかりやすい分
別のポップを各所に貼り、ごみ減量・資源化の徹底に積極的に取
り組んでいるところが評価されました。

住　所

※リサイクルショップまちエコ境川店は
2023年3月25日をもって閉店しました

※各受賞事業者の取り組み事例の一部を紹介しています！

　㈱ジモティーの掲示板に今ショップにどんなも
のが売られているか、わかるようになりました。
　ぜひご覧いただきお越しください。
　詳しくは町田市ホームページをご覧ください。

㈱ジモティーと協定を結びました

リサイクルショップリサイクルショップ
まちエコにお越しくださいまちエコにお越しください

イベント・ごみ減量アイデアなど、イベント・ごみ減量アイデアなど、
ごみに関する情報が満載ごみに関する情報が満載

町田市ごみ分別アプリ
App Store Google Play

Instagram

Twitter

　紙類の資源化、短くなったチョークや文具類の再利用、生徒会
中心に設置した「こもれび護

ご み

美ステーション」等の３R推進に積極
的に取り組んでいるところが評価されました。

学校法人　日本大学第三学園

紙資源の保管場所 貝殻を再利用したチョーク 生徒が設置したごみ保管場所

YouTube 動画

「さんあーるチャンネル」

町田市下小山田町3160
町田市バイオエネルギーセンター内2階

まちだ3R賞まちだ3R賞を贈呈しました！を贈呈しました！

　一般廃棄物の発生抑制・再利用・再生利用等による減量及
び適正処理を積極的に行い、かつ組織的に工夫を凝らし取
り組んでいる事業所に対して賞状を贈呈するものです。
　表彰された事業所は、町田市ホームページや環境広報紙
等で幅広く周知を行います。

まちだ３Ｒ賞とは？まちだ３Ｒ賞とは？

３Ｒ賞受賞事業所
の紹介

まちだ３Ｒ賞
とは

詳しくはHPで

SDGsSDGs


